

Izjava uz finansijske izvještaje za 2023. godinu

Poštovani,

Sa zadovoljstvom dijelim sa vama rezultate i postignuća našeg društva u protekloj 2023. godini, kao i naše ambiciozne planove za predstojeću 2024. godinu.

U 2023. godini, postigli smo značajne tržišne uspjehe, uključujući četiri emisije obveznica na Banjalučkoj berzi, širenje mreže poslovnica, značajno povećanje našeg kreditnog portfolia i unapređenje kvaliteta istog, te povećanje baze klijenata. Ove inicijative omogućile su nam da dodatno podržimo razvoj mikro, malih i srednjih preduzeća (MSP), naše poljoprivrednike, kao i pojedince koji su u potrazi za efikasnom uslugom mikrokreditiranja, za različite potrebe i namjene.

Kroz emisije obveznica nastojimo da diverzifikujemo izvore finansiranja i dodatno ojačamo našu kapitalnu osnovu. Ovim smo ne samo poboljšali našu sposobnost da podržimo veći broj klijenata, već smo privukli veliku pažnju i interesovanje investitora koji su ukupno uložili 6.250.000 KM kroz četiri emisije obveznice koje su svaki put bile 100% uspješne.

Veoma nam je drago da imamo povjerenje postojećih, ali i novih investitora koji su nam pomogli da dodatno ojačamo naš kreditni portfolio, kao i našu poziciju na tržištu mikrokreditiranja i finansijskih usluga uopšte u Bosni i Hercegovini. Takođe želimo naglasiti da je i sekundarna trgovina našim obveznicama na Banjalučkoj berzi aktivna.

Tokom 2023. godine, otvorili smo 9 novih poslovnica i nastavili širenje mreže poslovnica u cijeloj Bosni i Hercegovini i na taj način smo proširili našu geografsku pokrivenost, te postali bliži i dostupniji našim klijentima, pružajući im lakši pristup našim uslugama, kao i veću prisutnost našeg društva na tržištu.

Naš kreditni portfolio smo povećali sa 7,14 miliona u 2022. godini na 16,65 miliona u 2023. godini, a broj klijenata je povećan za 55,21%. Ovako dinamičan razvoj zahtjeva konstantno unaprijeđenje internih procesa i sistema upravljanja, sa jedne strane u svrhu daljeg unapređenja prodajne efikasnosti i konkurentnosti naših proizvoda na tržištu, a sa druge strane kontrolu i unapređenje kvaliteta kroz upravljanje kreditnim rizikom. Isto smo obezbijedili kadrovskim jačanjem stručnosti našeg tima sa nekolicinom dokazanih visokokvalitetnih profesionalaca sa dugogodišnjim iskustvom u finansijskom sektoru. Njihovo znanje i iskustvo su u 2023 godini bili neprocjenjivi u obučavanju postojećih i novih zaposlenih, te pružanju kvalitetnih usluga našim klijentima i daljem razvoju naših operacija, a puni doprinos i efekat očekujemo u 2024 godini realizacijom započetih aktivnosti unapređenja poslovanja.

U 2024. godini, fokusiraćemo se na razvoj inovativnih finansijskih proizvoda koji odgovaraju potrebama naših klijenata, dalje jačanje našeg tima sa talentovanim pojedincima, širenje mreže poslovnica i maksimalno korištenje organizacionih internih rezervi, kao i modernih tehnoloških rješenja u svrhu podizanja kako obima tako i kvaliteta ukupnog poslovanja.

U 2024. godini planiramo nastaviti dinamiku emitovanja obveznica sa ciljem prikupljanja dodatnog kapitala koji će nam omogućiti dalji rast portfolia i baze klijenata.

Zahvaljujući posvećenosti i napornom radu našeg tima, podršci naših klijenata i povjerenju investitora, sigurni smo da ćemo uspješno realizovati naše planove i nastaviti da gradimo snažno i održivo mikrokreditno društvo.

Hvala vam na neprekidnoj podršci i povjerenju. Radujemo se što ćemo zajedno graditi bolju i prosperitetniju budućnost.

S poštovanjem,

Gordana Čoršović, direktor

